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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A KERÜLETI ÚTFELÚJÍTÁSOK MÁSODIK ÜTEME TÖBB, MINT 500 

MILLIÓ FORINTOS ÁLLAMI TÁMOGATÁSSAL VALÓSULT MEG  

 
Rákosmente polgárainak hosszú évtizedek óta várt és remélt közútfejlesztése vette kezdetét 2020-
ban a Budapesti Útfelújítási program részeként, aminek köszönhetően szilárd burkolatot kapott a 
kerület hét utcája. 
 
A program folytatásként Magyarország kormánya a fővárosi kerületi belterületi utak szilárd 
burkolat nélküli utak szilárd burkolattal való ellátására újabb 5 milliárd forintot irányzott elő. 
Rákosmente Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be, ami pozitív elbírálásban részesült, 
ennek eredményeképpen a 17. kerület tíz utcája kapott szilárd burkolatot. A támogatás több mint 
fél milliárd forint volt, a kivitelezési munkák bruttó díja pedig meghaladta az egymilliárd forintot. 
A támogatáson felüli részt az önkormányzat saját forrásból finanszírozta. 
 
A beruházás eredményeként több mint két kilométer út kapott szilárd burkolatot Rákosmentén, 
amelynek keretében megépültek a gépkocsibejárók, a csapadékvíz elvezetése is megoldódott. Ott, 
ahol szükséges volt új forgalomtechnikai eszközök is kihelyezésre kerültek. Az út, az árkok, illetve 
a padkák nyomvonalába eső fákat ki kellett vágni, ám a fakivágási mennyiség a valóságban végül 
kevesebb lett, mint a tervekben szereplő szám. Végül összesen 247 darab fa került pótlásra.  
 
A Fűzkút utca ünnepélyes átadóján megjelent Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető 
miniszter, Szatmáry Kristóf, a Budapest Útépítési Program miniszteri biztosa, Dunai Mónika 
országgyűlési képviselő, Dr. Láng Zsolt, a Fidesz-KDNP fővárosi frakciójának vezetője, valamint 
Horváth Tamás, Rákosmente polgármestere. 
 
„Sokszor elmondtuk, hogy a főváros fejlesztése nemzeti ügy. Éppen ezért a jelenlegi kormány 
fontosnak tartja, hogy Budapest fejlődjön. Ha Budapestről beszélünk, akkor beszélünk a 
világörökség részét képező belvárosról, illetve azon kerületekről is, amelyek a kertvárosias 
jellegüket a mai napig meg tudták őrizni, és talán élhetőbbé teszi a mindennapokat. Ennek 
különösen nagy jelentősége volt a mögöttünk hagyott évben, hiszen a koronavírus-válság 
rádöbbentett minket arra, hogy egy talpalatnyi zöld felület mekkora segítséget tud jelenteni. 
Éppen ezért fontos, hogy ezeken a területeken az infrastruktúra biztosítva legyen, és a jó 
infrastuktúrális ellátás elképzelhetetlen jó utak nélkül. Ezért volt nagyon jó kezdeményezés 2017-
ben a fővárosi Fidesz részéről, amikor a kormányt felkérte arra, hogy egy négyéves programot 
indítson, ami a fővárosi utak, földutak leaszfaltozását foglalta magába. A kormány ezt a 
kezdeményezést felkarolta, és már az első évben tíz milliárd forintot, és azóta is több mint tíz 
milliárd forintot költött arra, hogy újabb és újabb, eddig még aszfaltburkolat nélküli utakat 
tudjunk leaszfaltozni” – mondta Gulyás Gergely. 
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A Miniszterelnökséget vezető miniszter hozzátette, hogy Rákosmente 2019-ben kezdeményezte 
útjainak leaszfaltozását, aminek eredményeképpen „most adunk át több mint két kilométer 
leaszfaltozott utat, ami nagymértékben megkönnyíti az itt élők dolgát”. 
 
A miniszter köszönetet mondott Szatmáry Kristófnak, aki ennek a programnak a miniszteri 
biztosa, Gulyás Gergely kiemelte, hogy szemben a fővárosi gyakorlattal, ahol kormánypárti 
polgármesterek által vezetett kerületek útfelújítási programját húzták át, a kormány nem ezt a 
gyakorlatot követi, hiszen jelentős pénzt kapnak olyan kerületek, amelyeket ellenzéki 
polgármesterek vezetnek.  
 
„Ez is mutatja, hogy számunkra Budapest fejlesztése pártpolitikai tekintet nélkül fontos” – 
mondta Gulyás Gergely miniszter. 
 
Ezt követően Szatmáry Kristóf, a Budapest Útépítési Program miniszteri biztosa elmondta: 
„Budapest minden híreszteléssel szemben épül. Legalább is olyan helyeken, ahol panaszkodás 
helyett munkával töltik az időt. Ennek a programnak a kapcsán sok munka van. Jelenleg ott 
tartunk, hogy az elmúlt három és fél évben háromszázötven budapesti utat tudtunk megépíteni, 
vagy teljesen újjáépíteni. Ez közel 80 kilométer fővárosi utat jelent, főleg a külvárosi kerületekben. 
Ezek a kerületek hosszú ideig mostohagyerekek voltak a Budapest fejlesztését figyelembe véve, 
hiszen 2020 után azzal szembesültünk, hogy több mint 200 kilométernyi olyan utca van a 
fővárosban, amin nincs semmiféle szilárd burkolat. Ekkor született meg a fővárosi Fidesz 
kezdeményezésére egy olyan program, amely szilárd burkolattal látja el a még ellátatlan utcákat. 
Ez a program beváltotta a hozzá fűzött reményeket.” 
 
„Most, egy év elteltével – ebben a nehéz, pandémiától sújtott, sokakat próbára tevő időszakban is 
– örömhírről tudunk beszámolni a jelenlévőknek: újabb tíz utca készült el idén kerületünkben. S 
bízom benne, hogy jövő ilyenkor is körünkben üdvözölhetjük majd Miniszter urat, mert az 
útépítés, az ilyen mértékű útépítés csak akkor fog folytatódni Rákosmentén, ha kormányzati 
támogatás és akarat van mögötte” – mondta Horváth Tamás, Rákosmente polgármester. 
 
A XVII. kerület vezetője hozzáfűzte, hogy „szeretném emlékeztetni a jelenlévőket, hogy 2019 
ősze óta új vezetése van Budapestnek, és ez az új vezetés a kerületi útépítést nem támogatja. 
Karácsony Gergely egy tollvonással ellehetetlenítette a Zrínyi utcai csomópont átépítését – ennek 
következményeit az ott lakók tapasztalhatták meg a múlt heti zivataros időben, s ugyanez igaz a 
Vidor utca megépítésére is, amely Rákoskeresztúr lakóinak tehermentesítését és a Pesti útra 
zúduló óriási forgalom elterelését szolgálhatná. Ez a fejlesztés, a Vidor utca építése, csak a 
kormány támogatásának köszönhetően valósulhat meg. Ami pedig a most átadott utcákat illeti, a 
beruházás keretében több mint két kilométer hosszan új utat készítettünk, megépítettük a 
gépkocsibejárókat, s egyidejűleg gondoskodtunk a csapadékvíz elvezetéséről és bővítettük a 
közvilágítási hálózatot is. Látható módon gyarapodik városunk, ezért a köszönet – legfőképp – 
Magyarország Kormányát illeti, mindazért az anyagi és erkölcsi támogatásért, amelyben 
Rákosmentét részesíti”. 
 
Dunai Mónika a kerület országgyűlési képviselője kiemelte, hogy az itt élők sokat vártak arra, 
hogy a kerületi utcák ne legyenek kátyúsak, sarasak. 
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„Amióta a rákosmentiek érdekeit képviselem, azóta nagyon sokat harcoltam azért, hogy 
emberhez méltó, aszfaltozott utakon közlekedhessük. Kezdettől fogva az volt a célunk, hogy egy 
szép, zöld, modern kertvárost építsünk itt Rákosmentén. Mi sosem akartunk a főváros hátsó 
udvara lenni. Amióta polgári kormányzás van, azóta észrevesznek bennünket, meghallják 
hangunkat arról, hogy itt Rákosmentén ugyanolyan jogunk van aszfaltos utcákon járni, mint a 
belvárosiaknak. Egy nagyon erős összefogásból született meg az, aminek eredményeképpen ma 
átadhatunk tíz aszfaltozott utcát” – mondta az országgyűlési képviselő. 
 
A beszédeket követően régi hagyomány szerint Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető 
miniszter, Szatmáry Kristóf miniszteri biztos, Dunai Mónika országgyűlési képviselő, Láng Zsolt 
fővárosi frakcióvezető és Horváth Tamás polgármester jelképesen, hordógurítással hivatalosan 
felavatták és átadták a most már szilárd burkolattal ellátott Fűzkút utcát. 
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